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kuryr 16. prosince 2023

Peter Haisenko: 17 miliardová díra, která není jediná
infokuryr.cz/n/2023/12/16/peter-haisenko-17-miliardova-dira-ktera-neni-jedina

Pravda je opět držena mimo veřejnou diskusi. Po rozhodnutí Ústavního
soudu bylo číslo 17 miliard rychle zveřejněno jako výpadek federálního
rozpočtu. Soud ale zakázal zneužití 60 miliard a to není všechno.

Částka 17 miliard jsou necelá čtyři procenta federálního rozpočtu. To
samo o sobě nemusí být závažný problém. Při rozdělení mezi 83
milionů obyvatel je to jen 205 eur na občana nebo 17 eur měsíčně. K
tomu existuje řada jednoduchých možných řešení. Proč je tedy tak
těžké najít řešení? Nejde ani o 17 miliard. Jde o pomýlenou politiku,
která chce nacpat peníze do projektů, které už nelze sdělit vůli
demokratické většiny a jsou evidentně destruktivní. Rychle zveřejněná
suma 17 miliard od toho odvádí pozornost.

Kdo by se zadlužil, aby obdaroval někoho, ke komu nemá žádné
závazky? Neřekl by žádný rozumný člověk, nemám teď pro sebe dost
peněz a proto teď nemůžu rozdávat dárky? No, rozum a vláda
semaforů v jedné větě je oxymóron. Pojďme se ale nejprve podívat na
těch 17 miliard, abychom viděli, jak snadno by se dal tento problém
vyřešit. Zaprvé tu máme těch osm miliard, které se mají vyplatit
Ukrajině, které se právě zvýšily ze čtyř na dvojnásobek. A ne, nejedná
se o půjčku, protože každý ví, že Kyjev nikdy nebude schopen žádné
půjčky splatit. Jde tedy o dar zkorumpované bezedné jámě, který
každého občana Německa stojí 100 eur. Pochybuji, že by se pro to
našla v referendu většina.

Opuštění Ukrajinci se skrývají v Německu

Zbývá devět miliard. Podívejme se nyní, jaké náklady mají Ukrajinci v
Německu. A opět ne, většina Ukrajinců, kteří zůstávají v Německu a
dostávají jídlo, nejsou váleční uprchlíci. Dobrých 80 procent Ukrajiny
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není zasaženo boji na východě. Bylo zjištěno, že z o něco více než
jednoho milionu Ukrajinců v Německu je asi 200 000 mužů
podléhajících vojenské službě, kteří by podle ukrajinských zákonů
nesměli zemi opustit. Jsou to tedy dezertéři, kteří chybí v kyjevské
armádě. Jsou také krmeni.

Federální vláda oznamuje (v březnu 2023), že podporuje státy a obce
částkou 2,75 miliardy na podporu Ukrajinců. Podporuje! To znamená,
že součet je výrazně vyšší. Ukrajinci nemusí žádat o azyl, aby o ně
bylo v Německu postaráno. Není mi však znám žádný zákon, který by
toto ustanovení Ukrajinců mohl ospravedlnit. Takže tady máme dalších
více než šest miliard (federální, státní a místní vlády dohromady), které
zatěžují rozpočet. Tuto částku kancléř právě zmínil, když oznámil
dohodu o rozpočtu na rok 2024.

Miliardy za zelené ideologické nesmysly

Zbývají ještě tři miliardy. To rychle najdeme v dotacích na elektromobily.
Nejen na auta samotná, ale i na dotace na dobíjecí stanice a další věci
v této oblasti. Tyto dotace tečou primárně do kapes těch, kdo jsou
beztak majetní, jinak by si elektromobil nemohli dovolit. Pokud bude
odstraněna i tato část zelené ideologické politiky, nebude už
17miliardová díra. Ale jde to dál. Kancléř Scholz také řekl: „Můj
nejdůležitější vzkaz na začátek: Vláda se drží svých cílů. Důrazně
prosazujeme klimaticky neutrální transformaci naší země, posilujeme
sociální soudržnost a stojíme těsně za Ukrajinou.”

Změna v používání jazyka oproti Washingtonu se hodí. Doposud bylo
řečeno, že Ukrajina bude podporována „tak dlouho, jak to bude nutné“.
Nyní říká: „Budeme pokračovat v zásobování Ukrajiny kritickými
zbraněmi a vybavením tak dlouho, jak to bude možné“. USA, které
vytvářejí spoustu peněz z ničeho, se potýkají s problémem, že si již
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nemohou dovolit bezpodmínečně podporovat Kyjev. Kancléřka si ale
chce vzít půjčky a zvýšit daně pro Kyjev, i když nebo právě proto, že
Německo nemůže vytvářet peníze z ničeho.

Příděl elektřiny je již naplánován

Ale zpátky domů. Kolik miliard je vyčleněno na „zákon o vytápění“? Za
tento ideologický nesmysl? Na dotace na tepelná čerpadla? U
tepelných čerpadel, pro která není dostatek elektřiny a již bylo
oznámeno, že elektřina pro tepelná čerpadla musí být na příděl? Stejně
jako u elektromobilů. V současné době zažíváme, že se v Německu
vyrábí z hnědého uhlí více elektřiny než kdykoli předtím. Tento rekord
by neexistoval, kdyby jaderné elektrárny nebyly odstaveny. Ach ano, po
celém světě se staví nové jaderné elektrárny, ale naši ekonomičtí
ničitelé nechtějí ani povolit opětovné uvedení do provozu těch starých,
které po desetiletí prokázaly, že jsou nejbezpečnější na světě.

S rozumnou politikou by byl federální rozpočet již v přebytku. Protože
se ale v zeleném ideologickém šílenství má pokračovat, semafor zvýší
daně z CO2 a tím ještě více prodraží jízdu a topení. „Brzda ceny
elektřiny“ bude ukončena. To je dobře, protože kdo to platí? Ne, stát
nemá roh hojnosti. Veškeré dotace musí platit daňový poplatník sám.
Nedostane nic zadarmo. Musí ale také platit za rozvojovou pomoc.
Jaké to bylo? Nemáme žádné peníze, ale přesto je rozdáváme? Jak je
možné, že rozvojová pomoc je stále vyplácena Indii a Číně? Do Číny,
která má vůbec největší devizové rezervy. Tam by se dala ušetřit další
miliarda.

https://stranapro.cz/
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Půjčky se nazývají speciální fondy

Pak „zvláštní fond“ pro Bundeswehr. 100 miliard eur. Ne, to není
aktivum, to je půjčka, která musí být v určitém okamžiku splacena.
Vytvoření slova „zvláštní majetek“ je samo o sobě lež. Za posledních
14 let byly úrokové závazky federální vlády téměř nulové kvůli politice
nulových úrokových sazeb centrálních bank, ale i to nyní skončilo.
Prognóza na to nyní počítá se zhruba 30 miliardami. Nyní se mstí
politika volných peněz, kterou začala Merkelová a semafory
pokračovaly. V zemi samotné svírá každý roh a okraj. Infrastruktura
rychle chátrá a železnice je v žalostném stavu. Co by se nedalo
dosáhnout, kdybychom měli vládu, která by svou přísahu vzala vážně?
O miliardových nákladech, které se vyhazují na nelegální migraci, jsem
se ani nezmínil. Ach ano, naše překvalifikovaná ministryně zahraničí
právě oznámila, že chce přijmout další miliony migrantů.

Vždy se říkalo, že socialisté neumí zacházet s penězi, ale teď musíme
vidět, jaký efekt bude mít spojenectví se Zelenými. Zelení, kteří jsou
ideologicky v pořádku, ale nikdy nic nepochopili o hospodářské politice.
Autor knih pro děti to působivě několikrát dokázal, když ani nevěděl, co
je to bankrot. Kdo utrácí miliardy za vodíkovou politiku, která podle
přírodních zákonů prostě není možná. Ale možná se v dnešní době
kvalifikujete jako ekonom, pokud dokážete, že dokážete obrátit
ekonomiku v rekordním čase?

Zemi může zachránit pouze úplné opuštění zeleného šílenství

Má-li být Německo zachráněno před kolapsem, musí být okamžitě
zastaveno veškeré rudo-zelené šílenství. Všechny nesmyslné
„klimatické projekty“ musí být okamžitě zastaveny a všechny jsou
zbytečné. Annalenino vyhlášení války Rusku musí být odvoláno a musí
být okamžitě otevřen Nordstream II. Podpora nejzkorumpovanější
země v Evropě musí být okamžitě zastavena, stejně jako musí být ze
země vyhnáni všichni imigranti z Ukrajiny. Minimálně jim musí být
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zastaveny všechny platby. Zejména dezertérům a těm, kteří se tu
prohánějí ve svých noblesních autech. My, Německo, Ukrajině, jejím
občanům a hlavně Kyjevu nic nedlužíme. Migranti, kteří nemohou
prokázat nárok na azyl, musí být také okamžitě vyhoštěni ze země a v
případě potřeby deportováni. Další nelegální přistěhovalectví musí být
zastaveno.

Jakmile se to vyřeší, těžko budou v zemi problémy. Spolkovému
rozpočtu se uleví o více než 100 miliard a německým občanům bude
opět k dispozici zhruba milion bytů. Lze si představit, co by se s těmito
penězi dalo pro Německo a jeho občany dosáhnout. Takže vidíme, že
nejde o 17 miliard, ale o mnohem víc. V konečném důsledku jde o
existenci naší země jako průmyslového národa a naši prosperitu.

Neuvěřitelná nenávistná tiráda Antona Hofreitera

Ale dokud se tak nestane, může expert na zelenou válku Hofreiter stále
označovat maďarského prezidenta Orbána za „zkorumpovaného
zločince“ a maďarskou vládu za „bandu gaunerů“, kteří údajně kradou
fondy EU. I to musí mít v „demokratické“ EU nejen konec, ale i
důsledky. Podívejte se na toto krátké video (3 minuty). Ukazuje, jak
uvažují zelení „míroví politici“ a co si myslí o demokracii.
Nezapomínejte, že mu bylo dovoleno vybít svou nenávistnou tirádu v
ranním magazínu ZDF:
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Watch Video At: https://youtu.be/WWySzmKJG84

Autor: Peter Haisenko
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